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nevieš o nejakom linku pre správny výpočet MM experimentu? Nejak mi to nesedi.
animacia:
http://www.youtube.com/watch?v=Z8K3...feature=related

tak som našiel:
http://www.relativitycalculator.com...n_Part_II.shtml
	Naposledy editoval robopol dňa 22-10-2008 o 17:01


	


odkaz z textu „robopola“ ukazuje schému M-M ex.,  kterou jsem použil i já ; a můj obrázek 

( interferometru ) je vlastně totožný s obrázkem z odkazu (
http://www.relativitycalculator.com/Albert_Michelson_Part_II.shtml ( já ten obrázek nakreslil takto (
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[image: image4.png]Michelson — Morley experiment

Pouiiji verzi Feynmana : " Prednasky z fyziky" str. 279 282 (eske vydani, naklad. Alfa 1980)
Mym imyslem bude ukazat je3té dalfi novy poznatek z tohoto FeSeni.

[Eeynmantiy nakred si upravim (viz méj nakres novy * dole ) pro mofnostvolby 2

¢ —1ychlost svétla- soustava 1 1; u— rychlost desky - soustava2_2 ;

t1— Easovy interval fotomu z boduB do E'("tam") = Zasovy interval desky z bodu E do E'("tam")
tz - Easovy interval foronu ("zpét") z bodu E'do B = Easovy interval desky zB'do B”" ("tam")
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2Lle
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Pozor : zatracens nesvédomité automaticky se predpoklads, %e as v experimentu ma stejné tempo svého
chodu, tedy, % rychlost u (0<u<c) méni "ukrojenou vzddlenost* za fas(jednoticw), kfery nevmini své
tempo chody. e to pravda 7

dalii volené oznageni budiz:  {y = i+t ; (ve sméru pohybu desky)
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Zde byl předveden důkaz pootáčení soustav….důkaz, že Lorentzovy transformace byly vadně pochopeny. 

Dokument byl znova sestaven pro slovenské fórum, pro ROBOPOLA a TYSA 23.10.2008

